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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD DE EDUCACIÓN, CIENCIAS DE LA 

COMUNICACIÓN Y HUMANIDADES DE LA UNIVERSIDAD PRIVADA DE TACNA  

En Tacna, siendo las once horas del día lunes veinticuatro de abril del año dos mil veintitrés, en la 
sala de consejo de la FAEDCOH, se inicia la sesión ordinaria del Consejo de Facultad de la Facultad 
de Educación, Ciencias de la Comunicación y Humanidades, bajo la presidencia del Dr. Marcelino 
Raúl Valdivia Dueñas y la asistencia de los consejeros: Dra. Patricia Rosa María Nué Caballero, 

quien además actuó como secretaria técnica del referido órgano de gobierno, la Dra. Yolanda 
Úrsula Terrones Salinas; la Mag. Mabel Cárdenas Herrera; la Dra. Giovanna Lourdes Cuneo Alvarez; 
y la representante del tercio estudiantil, Est. Luz Belén Loza Mamani. Asimismo, como invitados, 
se registra la asistencia del Mtro. Omar David Cueva Martínez y del Mtro. Julio Berne Valencia 
Valencia.  
Se registra la inasistencia del Mag. Fernando Sebastián Heredia Gonzales. El Est. Wilmer Manuel 
Morales Pascual y Est. Pierina Lisseth Manchego Romero registran justificación en el canal interno 
de comunicación. 
 
CONSTATACIÓN DE QUÓRUM 
El presidente solicita a la secretaria técnica tomar la asistencia de los presentes, quien confirma la 
participación de seis miembros del Consejo.  Verificado el quórum, el presidente dio por iniciada 
la sesión  
 
APROBACIÓN DE ACTA 
El presidente expresa a los consejeros que les fue remitida el acta de la sesión ordinaria del 
veinticuatro de marzo del dos mil veintitrés como anexo adjunto a la citación.  
 
No habiéndose presentado observación alguna a la citada acta, la sometió a votación, 
obteniéndose 06 votos a favor de su aprobación  
 
                                                        Acuerdo N° 008-2023I:  Aprobar, por unanimidad, el acta de sesión 
extraordinaria del Consejo de Facultad de la FAEDCOH del veinticuatro de marzo del dos mil 
veintitrés. 
 
APROBACIÓN DE RESOLUCIONES  

De igual modo, el presidente hace referencia a la lista de resoluciones con cargo a dar cuenta al 

Consejo de Facultad que fuera remitida como anexo de la citación de la presente sesión de Consejo 

de Facultad.  Solicita la intervención de los consejeros para formular observaciones o solicitar 

aclaraciones sobre la emisión de los referidos documentos; no habiéndose producido intervención 

alguna, el presidente del Consejo somete a votación las resoluciones con cargo a dar cuenta al 

Consejo de Facultad, las que se aprueban con ocho votos a favor.  

 
                                                       Acuerdo N° 009-2023I: Aprobar, por unanimidad, las resoluciones 
con cargo a dar cuenta al Consejo de Facultad que se detallan a continuación: 
 
 

Nº DE  RESOLUCIONES FECHA ASUNTO 

042-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

23-03-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 

Facultad de la FAEDCOH, el Título Profesional de LICENCIADA EN 

COMUNICACIÓN SOCIAL, a la Bachiller en Ciencias de la 

Comunicación: 
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01,CRUZ MUÑOZ, Mariafé del Milagro 

043-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

23-03-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 

Facultad de la FAEDCOH, el Título Profesional de LICENCIADO EN 

COMUNICACIÓN SOCIAL, a l Bachiller en Ciencias de la 

Comunicación: 

01.ZELA QUINTO, Jordan Kenyo 

044-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

23-03-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 

Facultad de la FAEDCOH, el Título Profesional de LICENCIADA EN 

COMUNICACIÓN SOCIAL, a la Bachiller en Ciencias de la 

Comunicación: 

01.ZAPATA ELERA, Karina Del Pilar 

047-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

24-03-23 ARTÍCULO ÚNICO. - Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 
Facultad de la FAEDCOH, el Grado Académico de Bachiller en 
Ciencias de la Comunicación a la siguiente egresada: 
01.RAMÍREZ FLORES, Lucy Ines 

048-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

24-03-23 ARTÍCULO ÚNICO. - Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 
Facultad de la FAEDCOH, el Grado Académico de Bachiller en 
Psicología al siguiente egresado: 
01.PAREDES VELAZCO, Johan Rodrigo 

060-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

28-03-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 

Facultad de la FAEDCOH, el Título Profesional de LICENCIADO EN 

PSICOLOGÍA, al Bachiller en Psicología: 

01.LAURA RUIZ, Fernando Javier 

061-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

28-03-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 

Facultad de la FAEDCOH, el Título Profesional de LICENCIADA EN 

PSICOLOGÍA, a la Bachiller en Psicología: 

01. ASCENCIO COAYLA, Alejandra  Lucia 

062-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

28-03-23 ARTÍCULO PRIMERO:  APROBAR, con cargo a dar cuenta al Consejo 
de Facultad de la FAEDCOH, en vía de regularización, el plan de la 
actividad denominada: 28° Aniversario de la Escuela Profesional de 
Ciencias de la Comunicación - “Semana de Comunicación”, 
anexado a la presente resolución, elaborado por los docentes de 
la EPCC, Mtro. Omar David Cueva Martínez, MSc. Lidia Cussi Nieto 
y Mag. Debbie Peter Muñante Melgar, quienes se encargarán de 
su implementación. 
 

064-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

30-03-23 ARTÍCULO PRIMERO:  APROBAR, con cargo a dar cuenta al Consejo 
de Facultad de la FAEDCOH, el plan de la actividad denominada: 
“Bienvenida Cachimbo”, elaborado por la EPED y los 
coordinadores de tutoría y consejería de la FAEDCOH, cuyo 
formato es parte de la presente resolución. 

065-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

03-04-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 

Facultad de la FAEDCOH, el Título Profesional de LICENCIADA EN 

PSICOLOGÍA, a la Bachiller en Psicología: 

01. BÉJAR FLORES, Jimena Yasmín 

066-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

03-04-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 

Facultad de la FAEDCOH, el Título Profesional de LICENCIADO EN 

PSICOLOGÍA, al Bachiller en Psicología: 

01. PACCI CRUZ, Erick Rubik 

067-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

03-04-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 
Facultad, el Título Profesional de LICENCIADA EN PSICOLOGÍA de 
la Bachiller RAMOS ILLACHURA, Paola Rossana, quien obtuvo el 
calificativo de APROBADA POR UNANIMIDAD, CON 
FELICITACIÓN PÚBLICA, mediante la sustentación de la Tesis 
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denominada: MINDFULNESS Y REGULACIÓN EMOCIONAL EN 
ESTUDIANTES DE NIVEL SECUNDARIO DE LA INSTITUCIÓN 
EDUCATIVA JORGE BASADRE GROHMANN, TACNA 2022. 

068-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

03-04-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 

Facultad de la FAEDCOH, el Título Profesional de LICENCIADO EN 

PSICOLOGÍA, al Bachiller en Psicología: 

01. VALLE BUSTAMANTE, Oscar Antonio 

069-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

03-04-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 

Facultad de la FAEDCOH, el Título Profesional de LICENCIADA EN 

PSICOLOGÍA, a la Bachiller en Psicología: 

01. LAYME MAMANI, Fabiola Noemi 

070-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

03-04-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 

Facultad de la FAEDCOH, el Título Profesional de LICENCIADA EN 

PSICOLOGÍA, a la Bachiller en Psicología: 

01. TITO FLORES, Cinthia Doris 

071-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

03-04-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 

Facultad de la FAEDCOH, el Título Profesional de LICENCIADO EN 

PSICOLOGÍA, al Bachiller en Psicología: 

01. ÑAHUI ROJAS, Kenji Danni 

077-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

04-04-23 ARTÍCULO ÚNICO. - Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 
Facultad de la FAEDCOH, el Grado Académico de Bachiller en 
Psicología a los siguientes egresados: 

01. TINTAYA CALIZAYA, Maria Teresa 
02. HUANQUI TOVAR, Luis Alberto 

078-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

04-04-23 ARTÍCULO ÚNICO. - Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 
Facultad de la FAEDCOH, el Grado Académico de Bachiller en 
Ciencias de la Comunicación a los siguientes egresados: 
01.CASTILLO ARIAS, Chrystian Jean Pierre 
02.CORDOVA COHAILA, José Antonio 
03.LIENDO VENEGAS, Ana Paula 

083-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

04-04-23 ARTÍCULO PRIMERO:  APROBAR, en vía de regularización, con 
cargo a dar cuenta al Consejo de Facultad, el proyecto de 
Proyección Social con Enfoque de Responsabilidad Social 
Universitaria “Sentirse bien, sentirse mejor” presentado y 

desarrollado por la Est. Katherine García Reyes y Est. Paola Sosa 
Catacora, bajo la supervisión del Mag. Fernando Sebastián Heredia 
Gonzales, documento que es 

parte de la presente resolución. 

084-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

04-04-23 ARTÍCULO PRIMERO:  APROBAR, con cargo a dar cuenta al Consejo 
de Facultad de la FAEDCOH, en vía de regularización, el plan de la 
actividad denominada: “Taller: la innovación como competencia 
profesional del posicionamiento del psicólogo peruano”, cuya 
responsabilidad respecto a la organización e implementación del 
evento recayó en el Dr. Alex Alfredo Valenzuela Romero y Mtro. 
Cristina Beatriz Flores Rosado, docentes de la EPH, cuyo formato 
es parte de la presente resolución.  

092-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

12-04-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 

Facultad de la FAEDCOH, el Título Profesional de LICENCIADA EN 

PSICOLOGÍA, a la Bachiller en Psicología: 

01. LA TORRE BECERRA, Claudia Alejandra 

093-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

12-04-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 
Facultad, el Título Profesional de LICENCIADO EN PSICOLOGÍA del 
Bachiller CAJAHUANCA RIVERA, Daniel, quien obtuvo el 
calificativo de APROBADO POR UNANIMIDAD, CON 
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FELICITACIÓN PÚBLICA, mediante la sustentación de la Tesis 
denominada: SENTIDO DE VIDA Y DEPRESIÓN EN PACIENTES DEL 
PROGRAMA DE TUBERCULOSIS DE LA RED ASISTENCIAL DEL 
SEGURO SOCIAL DE SALUD, TACNA 2022. 

100-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

13-04-23 ARTÍCULO ÚNICO. - Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 
Facultad de la FAEDCOH, el Grado Académico de Bachiller en 
Psicología a la siguiente egresada: 

01. MAMANI CACHICATARI, Luz Marina 

101-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

13-04-23 ARTÍCULO ÚNICO. - Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 
Facultad de la FAEDCOH, el Grado Académico de Bachiller en 
Ciencias de la Comunicación al siguiente egresado: 

03. ALOR LEZAMA, Jose Israel 

113-D-2023-
UPT/FAEDCOH 

17-04-23 ARTÍCULO ÚNICO.- Aprobar, con cargo a dar cuenta al Consejo de 

Facultad de la FAEDCOH, el Título Profesional de LICENCIADA EN 

COMUNICACIÓN SOCIAL, a la Bachiller en Ciencias de la 

Comunicación: 

1. PALZA ROSALES, Fiorella del Pilar 

 

 
ESTACIÓN DESPACHO 
La secretaria técnica informa no haber recepcionado documentos a ser incluidos en la estación. 
                                                                             
ESTACIÓN INFORMES 
El Dr. M. Raúl Valdivia Dueñas invita a los consejeros a efectuar los informes que estimen 
pertinentes.  
 
La Mag. Mabel Cárdenas Herreras informó a los consejeros que el día viernes 21 de abril del año 
en curso, se llevó a cabo en Arica, el Primer Encuentro entre los docentes de la Universidad de 
Tarapacá Arica – Chile, de la EPED de la Universidad Privada de Tacna y representantes de la 
Dirección Regional de Educación de Tacna para tratar el Modelo de Inclusión que estaba siendo 
propuesto por la EPED.  Que el día sábado 22 de abril concurrieron aproximadamente 64 
estudiantes de ambas casas de estudio para tratar el mismo tema.  Asimismo, comunicó que el día 
viernes 21 de abril se llevó a cabo el Seminario Intercultural Bilingüe, propiciando el encuentro de 
doctorandos y doctores para favorecer la elaboración de trabajos de investigación entre 
académicos de ambos países. 
 
Siendo las once horas con siete minutos, se incorpora el consejero Mag. Fernando Sebastián 
Heredia Gonzales. 
 
 
Él inicia la ronda de informes manifestando lo siguiente respecto a las sesiones de CU a las que ha 
asistido en el presente año: 

• Se han aprobado en Consejo Universitario los siguientes documentos: Las directivas de 
prácticas preprofesionales y de las prácticas profesionales de la Universidad Privada de 
Tacna; la directiva para la conformación de grupos de investigación presentada por el 
VRIN; la directiva que norma la remisión de los trabajos de investigación conducentes a la 
obtención de grados académicos y títulos profesionales al repositorio de nuestra 
universidad; la directiva de actualización de las mallas curriculares de las carreras 
profesionales que se imparten en la UPT, que considera la procedencia de un 20% de 
créditos que corresponden a cursos virtuales, con carácter permanente; el reglamento del 
docente investigador,  documento que entre otros aspectos norma la autoría de artículos 
científicos, los incentivos a la producción intelectual, entre otros. 
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• Se ha aprobado la denominación de “director encargado” de la escuela profesional que 
cuente con más de 120 estudiantes matriculados en el semestre académico; se continuará 
empleando la denominación de “coordinador” para aquellas escuelas con menos de 120 
estudiantes matriculados. 

• Se ha dado por concluida la relación laboral del Dr. Mauro Javier Hurtado Mejía, profesor 
principal adscrito a la Facultad de Ciencias Empresariales de la Universidad Privada de 
Tacna, en conformidad al artículo 72° del Estatuto de nuestra casa superior de estudios. 

• Se han aprobado los estados financieros de la UPT al 31 de diciembre del 2022. 
 
El Mtro. Julio Berne Valencia Valencia expresó que, dentro del marco de celebración por el día del 
Psicólogo, se desarrollaría el III Ciclo de Psico conferencias, cuyo plan sería remitido en el lapso 
del día al despacho del decanato.  Asimismo, acotó que el decano del Colegio de Psicólogos había 
cursado invitación a la Escuela Profesional de Humanidades invitación para el desfile gremial. 
 
El Dr. Marcelino Raúl Valdivia Dueñas informa lo siguiente: 

• El 12 de abril del año en curso se ha desarrollado la evaluación del plan de gestión de la 
FAEDCOH, verificándose el cumplimiento de las actividades propuestas en un 75%. 

• Se procedió a efectuar la matrícula, alcanzando un total de 1,121 estudiantes registrados 
que cancelaron los derechos correspondientes. 

• Se llevó a cabo la bienvenida a los cachimbos de las tres escuelas profesionales, tal como 
se había previsto; se realizó el pasado 05 de abril del 2023. 

• Se concretaron los traslados internos solicitados en el presente semestre académico y se 
ha proyectado hasta el 30 de abril el proceso de convalidación, aun cuando se presume 
que se extenderá a fin de atender las solicitudes de los usuarios. 

• Se vienen ejecutando los procesos de tutoría y consejería. 

• Se viene atendiendo las prácticas pre profesionales, incrementándose el empleo de los 
formatos con datos precisos.  A la fecha se han remitido más de 150 cartas de 
presentación y se ha elaborado el cronograma de ubicación. 

• Se han designado a los docentes responsables del monitoreo y acompañamiento docente; 
quienes han recibido capacitación y los códigos que requerían para el inicio de sus 
funciones. 

• Vienen desarrollándose las actividades festivas propuestas para el semestre académico. 

• Se ha producido una participación activa de los cachimbos en los juegos deportivos que 
se han institucionalizado para darles la bienvenida. 

• Se han actualizado los instrumentos del Observatorio FAEDCOH sobre satisfacción 
estudiantil, cuyos resultados se prevén para el mes de mayo. 

• Se vienen incrementando los datos de los ingresantes en la Data Base de la facultad. 

• Se han sostenido reuniones con el equipo de GECA de la UPT, habiéndoseles manifestado 
la intencionalidad de acreditación de nuestras carreras profesionales. 

• GPS Alumni cumplió con la presentación del plan de trabajo, el mismo que se encuentra 
en plena ejecución.  Actualmente somos una de las facultades con mayor número de 
registrados. 

• Se han remitido las invitaciones para los articulistas de la 11° Edición de Medio.Pe. 

• Ya se ha presentado el proyecto del Concurso de Ensayo Dr. Luis Cavagnaro Orellana 
dirigido a los estudiantes de los 4to. y 5to. grados de educación secundaria de nuestra 
comunidad. 

• La Unidad de Investigación de la FAEDCOH ha reprogramado su plan de trabajo 
considerando retomar la edición de la revista Investigando con correctores nacionales.  
Está programando una alianza estratégica con las facultades de Educación y Psicología de 
la Universidad de Tarapacá.  Ya se llevó a cabo la primera reunión en la ciudad de Arica. 
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• La Unidad de Responsabilidad Social Universitaria continúa con los proyectos 
establecidos, entre ellos el de la Aldea San Pedro y los de PSSU. 

• Se ha renovado el mobiliario (sillas y carpetas) para atender a nuestra población 
estudiantil; y el leasing para dotar de nuevas computadoras nuestro Laboratorio de EPCC. 

• Se ha presentado a la alta autoridad un documento de necesidades básicas de desarrollo 
de nuestra facultad, en el que se presenta un diagnóstico detallado de los requerimientos 
y potencialidades de la FAEDCOH.  La respuesta de nuestro señor Rector ha sido favorable 
respecto a la atención acorde a las posibilidades financieras de la universidad. 

• Hay un gran avance del plan estratégico de nuestra unidad académica. 

• Se han venido ocupando algunos ambientes en el campus; hay un avance de la cafetería 
y una gran posibilidad de lo propio respecto al ascensor, habilitación de sala de grados y 
la renovación de las oficinas administrativas. 

 
ESTACIÓN PEDIDOS 
 
El señor presidente del consejo solicita hagan uso de la palabra aquellos que deseen efectuar un 
pedido.  Se suscitaron las siguientes intervenciones: 
 

• La Dra. Patricia Rosa María Nué Caballero, solicita una resolución de reconocimiento y 
agradecimiento a la impecable labor ejercida por el Dr. Marcelino Raúl Valdivia Dueñas 
como Decano de la Facultad de Educación, Ciencias de la Comunicación y Humanidades 
en la gestión administrativa y académica. 
 
El presidente agradece y somete a votación la propuesta, obteniéndose 06 votos a favor, 
con la única abstención de su parte por estar inmerso en el pedido. 

 
                                                              Acuerdo N° 010-2023I: Aprobar, por unanimidad, la 

emisión de una resolución de reconocimiento y agradecimiento a la labor ejercida por el Dr. 
Marcelino Raúl Valdivia Dueñas, como decano de la FAEDCOH. 
 

• El presidente del Consejo, Dr. Marcelino Raúl Valdivia Dueñas, solicita al equipo de la 
FAEDCOH la unión para lograr los objetivos supremos que nos planteemos, a fin de 
alcanzar un mayor nivel de desarrollo de la FAEDCOH, sin dejar de lado la visión y objetivos 
supremos de la facultad, poniéndolos por encima de los objetivos personales. 

 
Habiéndose agotado las estaciones de la sesión ordinaria, se pasa a la orden del día. 
 
 
ORDEN DEL DÍA 

1. Aprobación del Proyecto Premio “Dr. Luis Cavagnaro Orellana 2023” 

El Dr. M. Raúl Valdivia Dueñas hace de conocimiento de los señores consejeros que, se ha 

institucionalizado el referido premio desde el Semestre Académico 2022-II, el mismo que debe 

efectuarse en cada periodo lectivo a fin de establecer la presencia de la FAEDCOH en las 

instituciones educativas de nuestra ciudad.  Solicita el pronunciamiento de los presentes.   

 

No habiendo sido solicitado el uso de la palabra por parte de los consejeros, el Dr. M. Raúl Valdivia 

Dueñas somete a votación el proyecto que les fuera remitido, siendo aprobado por unanimidad, 

con 07 votos a favor. 
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                                                   Acuerdo N° 011-2023I: Aprobar, por unanimidad, el Proyecto Premio 
“Dr. Luis Cavagnaro Orellana 2023” – Conociendo Tacna presentado por la Mag. Mabel Cárdenas 
Herrera. 
                                                                

2. Aprobación del resultado de selección del representante estudiantil 

de la FAEDCOH ante el CADE Universitario 2023 

El Dr. M. Raúl Valdivia Dueñas cede el uso de la palabra a la secretaria técnica del Consejo quien 

hace de su conocimiento que, los señores directores de las escuelas profesionales evaluaron a los 

estudiantes de la Escuela Profesional de Ciencias de la Comunicación, Srta. Gianella Nathalia 

Núñez del Prado Siña y Sr. Reynaldo Juan Paniagua Paquita, luego que determinaran por acuerdo 

previo, que correspondía a la citada unidad académica seleccionar al representante de la facultad 

ante el CADE Universitario 2023, habiendo obtenido el mayor puntaje el Est. Reynaldo Juan 

Paniagua Paquita. 

 

El presidente del Consejo somete a votación el referido resultado para su aprobación, habiendo 

obtenido 07 votos a favor. 

 
                                                  Acuerdo N° 012-2023I: Aprobar, por unanimidad, la selección del Est. 
Reynaldo Juan Paniagua Paquita como representante estudiantil ante el CADE Universitario 2023, 
efectuada por los directores de las escuelas profesionales de la FAEDCOH, Mag. Mabel Cárdenas 
Herrera, Mtro. Omar David Cueva Martínez y Mtro. Julio Berne Valencia Valencia. 
 
Habiéndose agotado los puntos de la agenda y siendo las once horas con cuarenta y cuatro 
minutos, se levanta la sesión. 
 
En señal de conformidad firman la presente acta los miembros del COFA FAEDCOH: 
 
 
 
 
Dr. Marcelino Raúl Valdivia Dueñas   Dra. Patricia Rosa María Nué Caballero 
    
 
 
Mag. Fernando Sebastián Heredia Gonzales  Mag. Mabel Cárdenas Herrera  
   
 
 
 
Dra. Giovanna Lourdes Cuneo Alvarez   Est. Wilmer Manuel Morales Pascual  
   
 
 
 
Est. Pierina Lisseth Manchego Romero   Est. Luz Belén Loza Mamani 
 

  

  

  

 
 

 

 


